

## Correction to "Aerosol and fresh snow chemistry in the East Rongbuk Glacier on the northern slope of Mt. Qomolangma (Everest)"

Jing Ming, Dongqi Zhang, Shichang Kang, and Wanshun Tian

Received 15 May 2008; published 9 August 2008.

**Citation:** Ming, J., D. Zhang, S. Kang, and W. Tian (2008), Correction to "Aerosol and fresh snow chemistry in the East Rongbuk Glacier on the northern slope of Mt. Qomolangma (Everest)," *J. Geophys. Res.*, 113, D15306, doi:10.1029/2008JD010430.

[1] In the paper "Aerosol and fresh snow chemistry in the East Rongbuk Glacier on the northern slope of Mt. Qomolangma (Everest)" by J. Ming et al. (*Journal of Geophysical Research*, 112, D15307, doi:10.1029/2007JD008618, 2007), there is a clerical error on page 3, paragraph 13, line

3. The "3.34" should be corrected to "0.34." This clerical error does not influence calculations or conclusions presented in the paper at all because other results in the paper are calculated on the basis of the correct number "0.34."

**D15306** 1 of 1